

特朗普匆忙开启罕见大招聘 3个子女加入招聘团队

公开招聘职位:约4000个“正副部级”高官

奥巴马5年心血白费 白宫将TPP留给特朗普处置

美国当选总统特朗普11日向媒体透露了一些他上任后计划实行的政策,包括修改奥巴马医改法案、放松对金融机构的监管以及加强边境管控。他明确表示不支持现行的跨太平洋伙伴关系协定(TPP)。

另外,特朗普还任命了入主白宫前的“过渡团队”,负责为新政府大约4000个职位招募合适人选以及相关交接工作。这一团队总负责人为特朗普的竞选搭档、当选副总统迈克·彭斯,特朗普的三个子女也在团队中。

此次公开招聘的约4000个职位相当于“正副部级”政府高官职位,如此高级别的公开招聘,在美国历史上非常罕见。

“过渡团队”组建仓促 子女女婿齐上阵

特朗普11日宣布了“过渡团队”主要成员。其中,当选副总统彭斯取代新泽西州州长克里斯·克里斯蒂,成为这一团队的总负责人。克里斯蒂则“退居”为副组长。

除克里斯蒂外,其他副组长还包括纽约市前市长鲁迪·朱利安尼、美军退休将领迈克尔·弗林、退休神经科医生本·卡森、亚拉巴马州联邦参议员杰夫·塞申斯以及众议院前议长纽特·金里奇。

值得一提的是,特朗普的3个子女和女婿也在这一团队中,包括女儿伊万卡、儿子埃里克和小唐纳德以及女婿贾里德·库什纳。特朗普说,他的3个子女担任“过渡团队”成员同时,还将负责打理特朗普的商业集团。根据特朗普公司的说法,上述做法并不违反相关法律规定。

共和党内一些内部人士表示,与米特·罗姆尼等往届共和党总统候选人相比,特朗普方面组建“过渡团队”时间似乎有些仓促。

一名共和党成员说:“我曾在罗姆尼过渡小组工作过,早在竞选前几个月,这一小组就开始像精密运转的机器一样运作。但现在,情况看起来有些乱。”

约4000个“正副部级”职位有啥?

特朗普的助手们11日早些时候在位于纽约的特朗普大厦召开会议,讨论新政府约4000个职位人选事宜。在特朗普2017年1月20日入主白宫后,这些新入选也将走马上任。

根据特朗普发布的招聘启事,主要招聘的有4大类职位:

第一,PAS级别,即总统提名并且需要通过参议院批准(1212个名额)。这类官员级别是美国政府里的“实权派”,主要包括各大部委正、副部长,美国派驻各国大使,各大机构一把手。FBI和CIA的局长都属于这一级别,相当于中国的“部委级”高官。

以往这一类职位是民主党和共和党的必争之地,奥巴马任内提名的高官经常被共和党把持的国会否决。然而,此次美国大选,共和党成为超级赢家,成了参众议院的多数党。预计特朗普的提名不会面临激烈的反对,有很大可能通过。

第二,PA级别——需总统提名,无需通过参议院批准。这类需要“总统钦点”的职位有353个,包括白宫官员、稍小部门的一把手,和一些部委的“二把手”。

第三,NA级别,又叫“非终身制的高级行政官员”(680个名额)。这一类官员在总统钦点的高官手下工作,是美国政府中操作具体事务的高级别官员。

第四,SC级别,机密职位(1403个名额)。这一类职位包括设定计划的人员、机密顾问、政策专家等。

为什么搞如此大规模招聘? 金主太少 职位“回馈”不掉

有媒体称,此次公开招聘政府高官的规模,在美国历史上非常罕见。这跟支持特朗普的“金主”太少有关。

奥巴马竞选总统时,民主党阵营向大量捐款的“金主”许诺了重要职位。包括多个大使职位和委员会主席。奥巴马当选后,这些提供巨额捐款的超级“金主”得到了英国大使、新加坡大使、西班牙大使等重

要职位的“回馈”。

相反的是,特朗普在竞选期间并不被看好,除了硅谷风投大亨彼得·蒂尔之类的少数大佬出面支持,特朗普并没有收到很多富豪的捐款,反而是自掏腰包。因此在他当选后,一些原本要“回馈”给金主的职位,被拿出来公开招聘。

内阁可能有哪些人?

针对特朗普新政府的一些重要职位,美国媒体连日来猜测不断。特朗普竞选团队一些内部人士11日透露了部分职位的可能人选。

在新任司法部长的竞争中,纽约市前市长朱利安尼目前处于领跑地位。朱利安尼11日参加了在特朗普大厦举行的会议,但尚未就其是否在新政府任职明确表态。

朱利安尼当天说:“我已经看出,特朗普将是一个好总统。我很高兴自己能在其中扮演一个小角色。”

根据消息人士的说法,白宫办公厅主任的位子可能归属共和党全国委员会主席赖因斯·普里伯斯,但特朗普竞选团队首席执行官史蒂夫·班农也被视为可能人选。

此外,特朗普“过渡团队”的多名副组长也可能被委以重任。其中,联邦参议员塞申斯可能出任国防部长,众议院前议长金里奇可能担任国务卿,而美军退休将领弗林则可能担任国家安全顾问。

新政:“枪毙”TPP协议?

特朗普当天说,他上任后将实行的新政包括修改奥巴马医改法案、放松对金融机构的监管以及加强边境管控。

特朗普说,在与现任总统奥巴马会晤后,他决定保留奥巴马医改法案中,关于禁止医保公司拒绝为病人提供保险以及允许父母延长把子女纳入自己医保中年限的两项条款,从而避免这份法案遭到废除。

他还说,上任后将通过发展基础设施建设创造工作岗位,还将改进美国此前签署的国际贸易协定。

美国白宫高级官员11日表示,奥巴马政府已清楚认识到美国政治局势的变化,TPP的前景将由下届美国总统和国会决定。奥巴马政府仍然认为,TPP对美国经济和国家安全具有重要意义,美国保持与亚太地区的接触非常重要。

而特朗普明确表示,他不支持现行的TPP协议,因此今年参议院不会就TPP举行投票表决。

美国《华尔街日报》说,奥巴马政府原本打算,如果民主党总统候选人希拉里赢得总统选举,他们将在选举结束后与共和党高层合作推动国会批准TPP。但鉴于特朗普赢得选举和共和党高层的最新表态,奥巴马政府已不再对TPP生效抱有希望。

报道认为,TPP未能获得国会批准对奥巴马来说是一次“惨痛的失败”,这也将削弱美国在亚太地区的信誉和影响力。

经过5年多的谈判,美国、日本、澳大利亚、加拿大、墨西哥、越南、马来西亚等12个国家去年10月就TPP协议达成一致,今年2月正式签署协定文本,但协议还需获得各国立法机构批准才能生效。

综合新华社、环球时报报道

中国“伟哥之父”闫永明回国投案自首

12日,在中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室的统筹协调下,经中国和新西兰两国执法部门密切合作,潜逃海外15年之久的闫永明回国投案自首。截至目前,“百名红通人员”已到案36人。

闫永明,男,1969年出生,吉林通化金马药业原董事长,涉嫌职务侵占犯罪,2001年11月潜逃至澳大利亚、新西兰等国。

1992年6月30日,闫永明和别人一起出资成立通化三利化工公司(以下简称“三利化工”),注册资本为4.6亿元人民币,其中闫永明个人占96%,成为东北地区屈指可数的亿万富翁。这个时候的闫永明仅仅20多岁。

2000年,三利化工通过系列收购成为吉林通化金马药业的第一大股东。同时,闫永明也被推举为通化金马董事长,曾以3.18亿收购号称“中国伟哥”的壮阳药物奇圣胶囊,因此被称为“中国伟哥之父”。

2001年,通化金马业绩直线下滑,亏损额达到5.84亿元。同年10月,闫永明辞去通化金马董事长一职,后畏罪携巨款逃至澳大利亚、新西兰等国。这笔巨款在国际通缉令中显示有2.5亿美元。

近年来,中新两国执法部门就缉捕闫永明、追缴其违法所得一直密切合作。在法律威慑和政策感召下,闫永明最终选择认罪,退还巨额赃款,缴纳巨额罚金并回国投案自首,对闫永明追逃追赃工作实现了“人赃俱获、罪罚兼备”的目标。

综合新华社、法制晚报报道



闫永明从新西兰回国投案自首

都市健康·广告

阳光消费百城行动赵之心领衔“健走生活百岁人生”大型活动开始啦!

冬季足力健鞋免费领!

首创“7大环,46个触点”新形鞋垫 冬季足力健鞋:走路便可以起到作用

足力健冬季鞋,是依据老人脚型特点,采用“五维一体”的老人鞋设计标准,新近推出的一款走路轻便舒适的鞋。老人穿上夏季足力健鞋,在走路的同时就感觉很轻飘,“新形鞋垫”走路从多角度作用,让老年人愿意出门、多走路、爱运动!

领冬季足力健鞋的老年朋友请注意! 报名成为会员,立即免费领取!

- 1、每位报名参加“健走生活、百岁人生”的老年朋友,即可成为“阳光消费、百城行动”宣传大使会员,免费领取足力健冬季鞋;
- 2、每人限领1双足力健冬季鞋,仅限本人前来领取,不能帮领、代领;
- 3、所有领取人员先打电话报名,然后到指定地点进行申领登记姓名、鞋码大小、待鞋到达后统一时间、地点、分批发放;
- 4、所有人员必须是60岁以上退休人员;
- 5、所有申领人员需携带身份证和退休证办理;
- 6、本次活动限额200名,送完为止,请勿重复报名。

报名热线: 0571-56677612, 56677613, 56677614

(萧山、余杭、临安、建德、富阳等地区请先电话报名后统一到指定的地方办理领取)

地址:下城区中山北路632号(西湖文化广场地铁站旁)

杭州延年堂保健品有限公司

都市健康·广告

虫草胶囊 免费发放

为关爱市民健康,加强全民免疫系统抵抗,南京健康产业商会特向社会赠送虫草胶囊(中科院蝙蝠蛾被毛孢菌丝体提取物胶囊)!

申领内容:虫草胶囊1瓶,共限量发放1000瓶。(市场零售价690元/瓶,0.23g/粒,60粒/瓶)

领取条件:凡年满50周岁杭州市民,免疫力低下者。

注意事项:

- 1.领取时请携带本人身份证;
- 2.每人终身限领一次,每家限领一瓶,不重复申领;
- 3.领取前请务必电话预约了解申领事宜,谢谢配合!

申领热线:0571-87061712